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                   ATA DA 258ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 15 DE DEZEMBRO DE 1993
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE:  Ata  -  2ª  PARTE  (ORDEM  DO  DIA):  Chamada  para
recomposição de  "quorum" -  Requerimento do  Deputado Agostinho  Patrus (inversão da
pauta); aprovação  - Discussão  e votação  de proposições: Discussão, em 2º turno, do
Projeto de  Lei nº  1.149/92; aprovação, na forma do vencido em 1º turno - Discussão,
em 1º  turno, do  Projeto de  Lei nº  1.818/93; discurso  do Deputado  Raul  Messias;
apresentação da  Emenda nº 2; encerramento da discussão; palavras do Sr. Presidente -
Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.446/93; aprovação, na forma do vencido
em 1º turno - Suspensão e reabertura da reunião - Questão de ordem - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 9h45min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Rêmolo Aloise - Roberto Carvalho - Bené Guedes - Sebastião Helvécio -
Adelmo Carneiro  Leão -  Agostinho Patrus  - Aílton  Vilela -  Ajalmar Silva - Álvaro
Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Antônio
Pinheiro -  Arnaldo Canarinho  - Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger - Bonifácio
Mourão -  Clêuber Carneiro  - Cóssimo  Freitas -  Dílzon  Melo  -  Ermano  Batista  -
Francisco Ramalho  - Geraldo  da Costa Pereira - Geraldo Rezende - Geraldo Santanna -
Gilmar Machado  - Glycon Terra Pinto - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob
- Ivo  José -  Jaime Martins  - João  Batista -  João Marques - Jorge Eduardo - Jorge
Hannas - José Bonifácio - José Braga - José Laviola - José Leandro - José Maria Pinto
- José Renato - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Marcos Helênio - Maria Elvira - Maria
José Haueisen  - Maria Olívia - Mauri Torres - Miguel Barbosa - Mílton Salles - Paulo
Pettersen -  Raul Messias  - Roberto  Amaral -  Roberto Luiz Soares - Romeu Queiroz -
Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Tarcísio Henriques  - Wanderley  Ávila  -
Wellington de Castro.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Ata
 - O  Deputado Bené  Guedes, 3º-Secretário,  nas funções  de 2º-Secretário, procede à
leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª
parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                        Chamada para Recomposição de "quorum"
 O Sr.  Presidente -  Tendo em  vista matéria  relevante a  ser votada,  constante na
pauta, a  Presidência determina  ao 3º-Secretário  que proceda  à chamada prévia para
recomposição de "quorum".
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 O Sr. Presidente - Responderam à chamada 50 Deputados. Há, portanto, "quorum" para a
continuação dos trabalhos.
                                   Questão de Ordem



 O Deputado  Agostinho Patrus  - Iremos  encaminhar à Mesa requerimento solicitando a
inversão da  pauta para  que possamos  fazer alguns entendimentos antes da votação da
matéria constante na 1ª parte da reunião. A solicitação é para que, primeiro, se faça
a reunião pública, e que, em seguida, ela seja transformada em secreta.
 O Sr. Presidente - A Presidência solicita ao Deputado Agostinho Patrus que formalize
o seu requerimento.
 Vem à  Mesa requerimento do Deputado Agostinho Patrus, em que solicita a inversão da
pauta da  presente reunião, de modo que a matéria constante na 1ª fase da 2ª parte da
reunião seja  apreciada em  último lugar.  A Presidência  vai submeter  a  votação  o
requerimento. Os  Deputados que  o aprovam  permaneçam como  se encontram. (- Pausa.)
Aprovado.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente -   Discussão,  no 2º  turno, do  Projeto de  Lei nº  1.149/92, do
Governador do  Estado, que autoriza a permuta de imóveis com o Município de Ipatinga.
A Comissão  de Fiscalização  Financeira opina  pela aprovação  do projeto na forma do
vencido no 1º turno. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a
discussão. Em  votação. Os  Deputados que  o aprovam permaneçam como se encontram. (-
Pausa.) Aprovado. À Comissão de Redação.
 O Sr.  Presidente -  Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº  1.818/93,  do
Deputado Clêuber Carneiro, que dá nova redação ao § 2º do art. 11 e ao art. 30 da Lei
nº 11.020, de 8/1/93 (alienação ou concessão de terra pública). A Comissão de Justiça
conclui pela  constitucionalidade do  projeto. A  Comissão de Agropecuária opina pela
aprovação do  projeto, com  a Emenda  nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização
Financeira opina  pela aprovação  do projeto,  com a  Emenda nº  1,  da  Comissão  de
Agropecuária. Em  discussão, o  projeto. Com  a palavra, para discuti-lo, o  Deputado
Raul Messias.
 O Deputado  Raul Messias  - Estivemos,  ontem à  tarde, discutindo  com a assessoria
jurídica da  RURALMINAS a  respeito da  matéria de  que trata  o Projeto  de  Lei  nº
1.818/93,  do   Deputado  Clêuber   Carneiro.  Tentamos  chegar  a  um  acordo,  mas,
infelizmente, ainda  não foi  possível.  Como  todos  sabem,  a  questão  das  terras
devolutas do  Estado de  Minas Gerais  e do  Brasil é  extremamente  polêmica.  Nesse
sentido, apresentamos  uma emenda  e esperamos, até o início dos trabalhos do ano que
vem, chegar, junto à Liderança do Governo, a um acordo.
 Gostaria de  esclarecer ao Plenário que a matéria é realmente muito difícil. Ficamos
mais de  um ano  debatendo a  Lei nº  11.020 e,  infelizmente, não temos condições de
votar  favoravelmente  a  esta  emenda  ao  projeto  do  Deputado  Clêuber  Carneiro.
Apresentamos esta outra emenda e esperamos, até o início dos nossos trabalhos, termos
entrado em acordo com o Governo. Muito obrigado.
 - Vem à Mesa:
                      EMENDA Nº 2 AO PROJETO DE LEI Nº 1.818/93
 Dê-se a seguinte redação ao art. 1º do Projeto de Lei nº 1.818/93.
 "Art. 1º  - O § 2º do art. 11 e o art. 30 da Lei nº 11.020, de 8 de janeiro de 1993,
passam a  vigorar com  a seguinte  redação, suprimindo-se  o § 7º do art. 8º da mesma
lei.".
 Sala das Reuniões, 14 de dezembro de 1993.
 Maria José Haueisen
 Justificação: A  supressão do  mencionado §  7º do  art. 8º da Lei nº 11.020 visa ao
cumprimento do disposto nos §§ 3º e 4º do art. 18 da Constituição do Estado.
 O Sr.  Presidente - Encerra-se a discussão. No decorrer da discussão foi apresentada
emenda ao  projeto, de autoria da Deputada Maria José Haueisen. A Presidência devolve
o projeto  à Comissão  de Agropecuária e Política Rural juntamente com a emenda, para
que sobre ela a Comissão emita seu parecer.
 Discussão, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.446/93, do Deputado João Batista, que
dispõe sobre  a publicação,  no órgão  de imprensa  oficial do  Estado, dos nomes dos
devedores de  multas por poluição e degradação ambiental. A Comissão de Meio Ambiente
opina pela  sua aprovação  na forma  do vencido no 1º turno. Em discussão, o projeto.
Não há  oradores inscritos.  Encerra-se a  discussão. Em  votação. Os Deputados que o
aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Redação.
                          Suspensão e Reabertura de Reunião
 O Sr.  Presidente -   Tendo em vista a solicitação do ilustre Líder do Governo, esta
Presidência vai  suspender a  reunião por  alguns minutos,  para  que  as  Lideranças
discutam assunto  importante constante  na pauta. Estão suspensos os nossos trabalhos
por 15 minutos.
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.
                                   Questão de Ordem
 O Deputado  Antônio Genaro  - Sr.  Presidente, verifica-se,  de plano,  que  não  há
"quorum" para a continuação dos trabalhos. Solicito o encerramento da reunião.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  É  regimental.  Esta  Presidência,  verificando,  de  plano,  a



inexistência de "quorum" para continuação dos trabalhos, encerra a presente reunião e
convoca os  Deputados para a reunião ordinária de logo mais, às 14 horas, com a ordem
do dia já publicada, e para a reunião solene de encerramento da 3ª Sessão Legislativa
Ordinária da 12ª Legislatura, também de hoje, às 18 horas. Levanta-se a reunião.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 14/1/94, o Sr. Presidente, nos termos do art. 62 da Resolução nº 800, de
5/1/67, c/c a Resolução nº 5.100, de 29/6/91, modificada pelo art. 6º da Resolução nº
5.130, de  4/5/93, regulamentado  pela Deliberação  da Mesa  nº 867, de 13/5/93, e de
conformidade com  a estrutura  aprovada pela  Deliberação da  Mesa nº  925, de  1993,
assinou o seguinte ato:
 exonerando, a  partir de  19/1/94, Maria Beatriz Chagas Lucca do cargo em comissão e
de recrutamento  amplo de  Assistente de Gabinete, padrão AL-23, do Quadro de Pessoal
da Secretaria  desta Assembléia  Legislativa, com  exercício no  gabinete do Deputado
Jorge Hannas.
                 DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO EM 17/1/94
 Alaor Messias Marques Júnior - Prorrogação do prazo de sua posse no cargo de Técnico
de Apoio  às Atividades  da Secretaria - Bibliotecário, padrão AL-28, nível I, código
AL-GS, do  Quadro de  Pessoal da  mesma Secretaria,  por mais  30 dias,  a partir  de
27/1/94, com  base no  art. 91,  § 1º,  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de  4/5/83.
Deferido.
 Rosana Carla  Froes - Prorrogação do prazo de sua posse no cargo de Técnico de Apoio
às Atividades  da Secretaria - Bibliotecário, padrão AL-28, nível I, código AL-GS, do
Quadro de  Pessoal da  mesma Secretaria,  por mais  30 dias, a partir de 27/1/94, com
base no art. 91, § 1º, da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83. Deferido.
                              TOMADA DE PREÇOS Nº 24/93
                                (Retificação de Data)
 A Assembléia  Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento
dos interessados,  que será adiada para o dia 4/2/94, às 16 horas, a Tomada de Preços
nº 24/93, para contratação de serviços de fornecimento de combustíveis.
 O edital  e outras  informações poderão ser obtidos na Rua Rodrigues Caldas, 79, 14º
andar, Bairro  Santo Agostinho,  na sala  de reuniões da Gerência-Geral de Material e
Patrimônio, das 8 às 18 horas, até o dia 3/2/94.
 Belo Horizonte, 20 de janeiro de 1994.
 Dalmir de Jesus, Diretor-Geral.
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